

≪ニュースリリース≫

2022 年 11 月 15 日(火) リンナイ株式会社

「あいち生物多様性企業認証制度」の「優良認証」を取得

リンナイ株式会社(本社:愛知県名古屋市、社長:内藤 弘康)は、愛知県が主催する「あいち生物多様性企業認証制度」において「優良認証」を取得しました。



あいち生物多様性 優良認証企業



認証式の様子(2022/11/14)

「あいち生物多様性企業認証制度」とは

愛知県の強みである企業の力を生物多様性保全にも生かすために、保全活動への参画を促すインセンティブとして、優良な取組みをしている企業を認証する制度で、これを通じて、取組意欲の醸成と他企業への波及を図り、 優良な取組みが広がることを目指しています。

評価対象となった活動

特定外来生物であるオオキンケイギクについて、5 年以上に渡り、事業所周辺での駆除活動を実施していて、取組みに関心を持っていただいた近隣企業、学校、NPO、行政等が活動に加わるようになり、地域全体に取組みが広がっています。また、現在ではほとんど栽培されなくなった地域由来の伝統野菜を種から育てて収穫していくしくみを通して、社員やその家族らに生きものとのつながりの大切さを伝えています。



オウキンケイギクの駆除活動



お子さんと伝統野菜の収穫

認証にあたって

この度は、継続的に行ってきた取組みを評価いただき、優良認証をいただきましたが、今回対象となった活動に 留まらず、これからも様々な活動を通じて生物多様性保全への貢献を続けていきたいと考えています。

≪本件のお問い合わせ先≫

リンナイ株式会社 広報部: 052-361-8211(代表)

(注)本資料に記載されている内容は発表日時点の情報です。

ご覧になった時点で、内容が変更になっている可能性がありますので、あらかじめご了承下さい。